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@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrucoes de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione
@ Eyxeipidio cuvappolroynong, @ Instrukcja Montazu, @ PykoBoactBo lo C6opke @ uHay, nainaanany xaHe
XPHONC Kat GUVTRPNONG Uzytkowania i Konserwagji ¥ JKcnnyaTaumumn TeXHUKanbIK Kbi3met
KOPCeTy HY CKaynbiFbi
@ KepiBruutso Mo 36ipui @ Manual asamblare, @ Assembly - Use - _
i Ekcnnyarauyii utilizare si intretinere Maintenance Manual S

Traduction de [a version originale du mode d'emploi / Traduccidn de las Instrucciones originales / Tradugdo das Instrugdes Originais / Traduzione delle istruzioni originali / Metdgpaon twvmpwtétumwvodnyiwv/ Tumaczenie
instrukgji oryginalnej / Traducerea instructiunilor originale / Original Instructions



Assemble with this side, with easy
clean treatment, on the inside.

ize kars! islemine tabi tutulmus bu
yuzi¢ tarafa dogru konumlanmalidir

Cette face, avec un traitement
facilement nettoyable, doit étre
positionnée vers l'intérieur

Esta cara esta tratada para facilitar su
limpieza y se debe colocar hacia el interior

Esta face com tratamento para facilitar a
limpeza, deve ficar voltada para o interior

Questo lato, deve essere posizionato
con il trattamento easy clean all'interno.
Orta cTopoHa, 06paboTaHHasi cpeAcTBOM
npoT1B 06pa3oBaHUs HakUNK, AOMKHa
6bITb 0b6palLieHa BOBHYTPb.

Ocbl ByitipiMeH TaTka kapCbl ©HAEYMEH ilWiHEH
XKUHAKTaHbI3.

Lis cTopoHa 3 NpoTMOCaA0BUM MOKPUTTAM
noBuHHa ByTu 3BepHEHa BCEPeaUNHY.

V.12020

Aceasta fata, tratata pentru curatare usoara,
trebuie pozitionata spre interior

Strona z powtoka zapewniajgca tatwe czyszczenie
powinna by¢ skierowana do wewnatrz.

AuTA n 6wn, pe emegepyacia yia e0KoAo Kabapiouo,
TIPETTEI VO TOTTOBETNOE TTPOG TO ECWTEPIKS.
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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons con¢u ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalacao, utilizacao
e manuten¢ao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposi¢ao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evyapiotoupe yia Ty ayopd cag autol Tov mpoiovtog . La¢ cuppouvlevoupe va Srapdcete mpooeKTIKA Ti¢
0dnyie¢ eykardotaong, Xpriong Kat GuvtRpNonG. Ixedidoape autd To mpoiov yia va oag mpoo@épel MARpn
IKavomoinon.

Av yparaleote Borifcta, ) opada Tov KatacTiparo¢ amo To omoio ayopdoate To mpoiov sivat ot S1d0<on cag

Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalacji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paistwu pomoca i sa do Panistwa dyspozygji.

bnarogapum Bac 3a npuobpetenue usgenus . PekomeHayem BHUMaTeNIbHO MPOYNTATh MHCTPYKLUN MO
yCTaHOBKe, JKCIIyaTalum 1 TeXHMYeckomy obatykuBaHuio. Uspenne paspabotaHo, yto6bl AoCTaBUTD
Bam yaoBonbcrBue.

Ecnu Bam notpebyeTca nomoLub, KOHCyNnbTaHTbl Bawero marasuHa HaxofAaTcA B Bawem pacnopsxeHun.

OHIMiH caTbin anFaHblHbi3 YLWWiH anFbic 6ingipemis. OpHaTy, KonpaHy }aHe KbI3MeT KOpceTy
KOHiIHAeri HYCKaynbIKTapabl MYKUAT 0K biN WbIFYFa keHec 6epemis. bi3 6¥n ©HimiH ci3ai TonbiKTait
KaHaFaTTaHbIpy Y1LiH Xacan WhiFapabiK.

Erep ci3re komek Kaxer 6onca ci3fiH, 6@nwekTen cataTbiH AYKeHiH,i3aeri Ton cisre xxapaem 6epepi.

Jlakyemo Bam 3a NOKYNKy uboro BupoGy. Mu pagumo Bam YBaXKHO NpOYMTATH iHCTPYKUii 3
YCTaHOBJNEHHA, eKcnnyaTauii Ta TexHiuHoro o6cnyrosyBaHHsA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 pgns toro, w06
BiH NPUHOCUB BaM 3a10BONIEHHS.

flkwo Bam noTpibHa gonomora, cniBpo6iTHUKYN BaLIoro Mara3uHy roToBi J0NOMOrTH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.

Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacao / IT: Preparazione / EL: MNpogtopaoci /
§~ PL: Przygotowanie / RU: MoaroToska / KZ: anbinaay / UA: MigrotysanHA / RO: Pregatire /
G EN: Preparation

[;Q3->8

.n g} FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: YuvappoAéynon /
%, PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MoHTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / EN: Assembly

®<> FR: Entretien / ES: Mantenimiento /PT: Manutencao / IT: Manutenzione / EL: Zuvtipnon /

<>ﬂ PL: Konserwacja / RU: Yxop / KZ: XXaHe TexHuKanblK KbiameT kepcety / UA: lornag / RO: intretinere /
%

EN: Maintenance

FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Seguridad /

PT: Avisos Legais e instru¢des de Seguranga / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopikd onpeiwpa kat odnyiec acpaleiag / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczenstwa /
RU: PykoBOACTBO NO TeXHMKe 6€30MacHOCTM 1 NPaBOBbIM HOPMaMm /

KZ: Kayinci3gik »kaHe KyKbIKTbIK 6aclubinblK / UA: KepiBHMUTBO 3 TexHikm /

RO: Manual privind siguranta / EN: Legal & Safety Instructions
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@ Vérifiez que les chevilles murales fournies sont appropriées a votre mur (celles fournies dans
I'emballage sont congues pour le béton). Sinon, utilisez des vis et des chevilles murales
adaptées au type de matériau de votre mur. Pour obtenir des conseils concernant les vis et les
chevilles appropriées a votre mur, demandez a un vendeur spécialisé.

Compruebe que todos los tacos suministrados puedan ser utilizados con su pared (los
incluidos en la caja son para hormigén). En caso contrario, utilice tornillos y tacos de pared
apropiados para el material de su pared. Para informacion acerca de las fijaciones y tornillos
apropiados para su pared, consulte con un asistente de ventas especializado.

Certifique-se de que as buchas fornecidas sao adequadas a sua parede (as fornecidas na
embalagem séo para betdo). Caso contrario, use parafusos e buchas adequados ao tipo de
material da sua parede. Para se aconselhar acerca dos parafusos e buchas adequados a sua
parede, fale com um assistente de vendas especializado.

0 Verificare che i tasselli da parete forniti siano compatibili con la propria parete (quelli forniti
con l'articolo sono per cemento). Altrimenti, utilizzare viti e tasselli adatti per la superficie
della propria parete. Per ottenere consigli e suggerimenti sulle viti e i tasselli piu adatti alla
propria parete, consultare un rivenditore specializzato.

@ BeBaiwBeite 6Tt o1 mapeyOpEeveC 6TEPEWTELC ToiYOU €ival KatdAAnAe yia Tov Toiyo aag (ot
napeyOpeveC 6T cuokeun mpoopilovtat yia pmeto). ANw¢ xpnotpomowjote Bidec kat
OTEPEWTELC TOiYOV KaTAANAEC yla Tov TUMO UAKoU Tou Toiyou oac. la va Adfete cupfoulég
O)XETIKA P TIC KaTAANAEC Bidec Kat Ta €apTAATA Yia TOV TOIXO 0aC, PWTAGTE évav €101KO
TANT.

@ Prosimy sprawdzi¢, czy dostarczone kotki do scian nadaja sie do uzycia w posiadanej scianie
(kotki dostarczone w zestawie sg przeznaczone do betonu). Jesli tak nie jest, nalezy uzy¢ srub
i kotkéw odpowiednich do materiatu, z ktérego wykonana jest $ciana. Aby uzyskac porade w
sprawie $rub i elementéw montazowych odpowiednich do danego typu Sciany, nalezy
zwrdcic sie z pytaniem do wyspecjalizowanego sprzedawcy.

Y6eputecnb, 4o npunaraembie fro6ena noaxoaAT A BaLUX CTeH (BXoAALLME B KOMIIEKT

arbens npegHasHaueHbl ana 6etoHa). B npotuBHOM Ciyuae ucnonb3yiite WwWypynbi u

Arbens, cooTBETCTBYlOLME MaTepuany cTeHbl. [inA nonyueHus pekomeHaavuii no Bbibopy

LUYpynoB 1 KpeneXHbiX AieTanel, NOAX0AALLMX ANA BalLeil CTeHbl, 06paTuTech K

CNeLnanucTy-KOHCYbTaHTY.

YeTkisinertiH KabbipFa aHKepiHiH, (KanaHFaH TacTapabl YCTacTbIpaTbiH TEMIP) Ci3giH
KabblpFaHbli3Fa yiinecimainiriH TekcepiHis (3KUbIHTbIKKA KipeTiHi 6eToHFa apHanfaH).
Onaii 6onmaraH }Kafgaiiga, KabblpraHbi3ablH, MaTepuanbiHbIH TypiHe calikec bypmaluere
MeH Kabblpfa aHKepiH naiiganaHbiHbi3. KabblpfaHbi3fa calikec bypmaluerenep meH 6enweKkrep
Typasnbl aKknapar any yuwiH caty 6enimiHiH KeHecwiciHe xabapnacbiHbI3.

MepeBipTe, Wo aHKkepu NiAXOAATL ANA BALLOI CTiHM (Ti, 1O NOCTaYaloTbCA B yNaKkoBUi — ing

6eToHy). B iHWOMY BUnagKy BUKOPUCTOBYIATE FBUHTH I CTIHOBI aHKepH, L0 BiANoBiAaloTy,

Mmartepiany BalLoi CTiHU. [1NA 0TPUMAHHA KOHCYNbTALil LLOA0 rBUHTIB it GITUHTIB ANA Bayof

CTiHW 3BEpHITbCA [0 BiANOBIAHOI0 NPOAABLA-KOHCYNbTaHTa,

@ Verificati ca toate ancorele de perete furnizate sa fie adecvate pentru peretele dumneavoas-
tra (cele furnizate in pachet sunt pentru beton). in caz contrar, folositi suruburi si ancore de
perete adecvate pentru tipul de material din care este peretele dumneavoastra. Pentru a
obtine recomandari privind suruburile si armaturile adecvate pentru peretele dumneavoas-
tra, intrebati un vanzator specializat.

@ Check that wall anchors provided are suitable for your wall (those provided in the package
are for concrete). Otherwise, use screws and wall anchors suited to the type of material of
your wall. To obtain advice on the screws and fittings suited to your wall, ask a specialized
sales assistant.
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Eau claire / Agua limpia / Agua limpa / Acqua pulita / KaBapo vepo / Czysta woda / Yuctas Boga / Agua limpa /
Yucraopa / Apa curata / Ta3a cy / Clean water

Sans solvant / Sin disolvente / Sem solventes / Senza solventi / Xwpi¢ Stahutikd / Bez rozpuszczalnika / be3 pactsoputens /
Sem solventes/ be3 po3unxHuka / Fara solvent / epitkiwcis/ Solvent-free
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ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Code d'identification unique

du produit type: *%
usage prévu: hygiéne personelle
Nettoyable: Conforme
Résistance a l'impact/

Capacité de Fragmentation: Conforme
durabilité: Conforme

DOPN° *

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Codice di identificazione *%
unico del prodotto-tipo:

Uso previsto: igiene personale

Pulibile: Conforme
Resistenza agli urti/

Capacita di Frammentazione: Conforme
Durata: Conforme

DOPN° *

@

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Cod unic de identificare X%
a tipului de produs:
destinatie: igiena personala

Posibilitatea de curatare: Conform
Rezistenta la impact/

Capacitate de fragmentare: Conform
Durabilitae: Conform

DOPN° %

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Cédigo de identificacion %%
Unica del producto tipo:

Uso previsto: higiene personal

Limpiable: Conforme

Resistencia al impacto/

Capacidad de fragmentacion: Conforme

Durabilidad: Conforme
DOP N° *

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Movadikoc kwSIKA TauTtomoinong

TOU TUTTIOU TOU TIPOTOVTOG: *
mipoBAemOpEVN Xprion: TIPOOWTTIKN LYIEIVA
AuvvatoTtnta kabapiopou: ZUHPWVOG e
Avtoxn o kpouon/

IkavéTnTa KATATUNONG: ZOpPWVOC HE
AlGpKera: ZOHPWVOC PE

DOP N °#*

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008
Unique identification code

of the product-type: *%
intended use: personal hygiene

cleanability: Pass

Impact resistance/ shatter properties: Pass

Durability: Pass
DOP N ° %

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008
Codigo de identificacdo ¥
unico do produto-tipo:

Utilizagdo prevista: higiene pessoal

Limpeza: Conforme

Resisténcia ao impacto/

Capacidade de fragmentacéo: Conforme

Durabilidade: Conforme
DOPN° *

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Niepowtarzalny kod *%
identyfikacyjny typu wyrobu:

przeznaczenie: higiena osobista

Mozliwos¢ czyszczenia: Zgodny
Odpornos¢ na uderzenia/
Rozkruszalnos¢: Zgodny
Trwatosé: Zgodny
DOP N ° %
* /%%

FR Reportez-vous a l'annexe.
ES Consulte el apéndice.

PT Consulte o anexo.

IT Consultare I'appendice.

EL Avatpé€te oto Mapdptnua.
PL Patrz zatacznik.

RO Consultati anexa.

EN Refer to appendix.
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FR/ Annexe ES/ Apéndice PT/ Anexo IT/ Appendice
EL/Napdptnua  PL/Zatgaznik RO/ Anexa KZ /xocbiMwa
EN/ Appendix
/ EAN CODE **MODEL NO. SIZE (MM) *DOP NUMBER \
3276007112436 CHBS120SC 120x150 silver 098114 / 0039/ 2020
3276007112443 CHBS120SF 120x150 silver 098114 / 0039/ 2020










C€

* Garantie 10 ans /10 afios de garantia / Garantia de 10 anos / Garanzia 10 Anni / Eyyonon 10 etwv /

Gwarancja 10 letnia / FapaHTua 10 ropa / Keningik 10xbin / FapanTia 10pokis / Garantie 10 ani /

10-year guarantee

Made in P.R.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «/lepya MepneH Ykpaita»,
Byn. MonspHa 17a, m. Kuig 04201, Ykpaina

000 JIEPYA MEPJIEH BOCTOK, 141031, MockoBcKas
06n1acTb, MbITULLMHCKMIA paiioH, . MbiTuLy,
OcratukoBckoe wocce, A.1, POCCUA

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Séo Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
(CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
e 0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street
and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johanneshurg, Gauteng, South Africa

«Jlepya MepneH KasaxcraHn» XLUC KasakcTaH

Pecny6nukacbl,050000, Anmarbl K., KoHaes
2
g

keweci, 77, «ParkView» BO, 6k., 07 od.



